
math4u.vsb.cz

GRAFICZNE ROZWIĄZANIE NIERÓWNOŚCI

GRA – DOPASOWYWANIE ODPOWIEDZI

Celem jest poprawne parowanie pytań i odpowiedzi przy minimalnym poziomie ilości
niepoprawnych prób.

Ostrzeżenie: Interaktywność w tym pliku PDF jest włączona
przez Javascripts. Aby uzyskać pełna̧ funkcjonalność, musisz
użyć przegla̧darki PDF obsługuja̧cej Javascripts. Obecnie
dostȩpny jest tylko Adobe Reader.



WYNIK

Czytajcie Eulera, jest naszym mistrzem we wszystkim.
Cytat P.S. Laplace’a o Leonardzie Eulerze, jednym z najważniejszych znanych matematyków

Dopasuj każdą nierówność do rysunku z jej graficznym rozwiązaniem przedstawionym w kolorze czerwonym.
Wykorzystaj informację, że wykres odpowiadający lewej stronie nierówności oznaczono kolorem zielonym,
a ten odpowiadający prawej stronie nierówności oznaczono kolorem niebieskim.

Graphs:

Układanka jest skończona. Możesz zobaczyć
swoją ocenę lub ponownie przeglądać pytania.
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Nierówności:

a x2 + 8x − 2 ≤ 2x + 5−x2 + 8x − 2 ≥ 2x + 5−x2 + 8x − 2 ≥ −2x + 5−x2 + 8x − 2 ≤ −2x + 5−x2 + 8x − 2 ≤ 2x + 5x2 + 8x − 2 ≥ 2x + 5

b x2 + 8x − 2 ≤ 2x + 5−x2 + 8x − 2 ≥ 2x + 5−x2 + 8x − 2 ≥ −2x + 5−x2 + 8x − 2 ≤ −2x + 5−x2 + 8x − 2 ≤ 2x + 5x2 + 8x − 2 ≥ 2x + 5

c x2 + 8x − 2 ≤ 2x + 5−x2 + 8x − 2 ≥ 2x + 5−x2 + 8x − 2 ≥ −2x + 5−x2 + 8x − 2 ≤ −2x + 5−x2 + 8x − 2 ≤ 2x + 5x2 + 8x − 2 ≥ 2x + 5

d x2 + 8x − 2 ≤ 2x + 5−x2 + 8x − 2 ≥ 2x + 5−x2 + 8x − 2 ≥ −2x + 5−x2 + 8x − 2 ≤ −2x + 5−x2 + 8x − 2 ≤ 2x + 5x2 + 8x − 2 ≥ 2x + 5

e x2 + 8x − 2 ≤ 2x + 5−x2 + 8x − 2 ≥ 2x + 5−x2 + 8x − 2 ≥ −2x + 5−x2 + 8x − 2 ≤ −2x + 5−x2 + 8x − 2 ≤ 2x + 5x2 + 8x − 2 ≥ 2x + 5

f x2 + 8x − 2 ≤ 2x + 5−x2 + 8x − 2 ≥ 2x + 5−x2 + 8x − 2 ≥ −2x + 5−x2 + 8x − 2 ≤ −2x + 5−x2 + 8x − 2 ≤ 2x + 5x2 + 8x − 2 ≥ 2x + 5



Pierwszorzednie!Możesz świętować.Łatwizna!Ale z ciebie Einstein!Wspaniale!Pomyliłeś się, ale jesteś blisko.Prawie dobrze.
Następnym razem ci się uda.

Popełniłeś błędy
ale i tak zasługujesz na nagrodę.

Małymi kroczkami do przodu,
następnym razem będzie znakomicie.

Super! O włos od perfekcji!Możesz być lepszy! Pracuj więcej!Każdy popełnia błędy.Nie martw się-jesteś w połowie
drogi do sukcesu.
Ani źle,ani dobrze.Stać cię na więcej!Nie jesteś przyszłym olimpijczykiem, ale

stać cie na więcej na tym teście.
Udało ci się, ale jeszcze dużo pracy

przed tobą.
Tym razem uniknąłeś 1, ale nie oznacza

to,
ze nie musisz się uczyć wiecej.

Nie poddawaj się!
Następnym razem będzie lepiej.

To nie Enigma,
w czym leży problem?

Tu już nic nie zmienisz.
Sopróbuj rozwiazać inny test.
To jest jak film obcojęzyczny,
wciąż potrzebujesz napisów.

Następnym razem nie mnóż wiedzy
przez zero.

Ta niezręczna chwila kiey jedyne
pytanie na jkie znasz odpowiedź to twoje

imię i nazwisko. . .

Twoje wiedza matematyczna jest równa
pierwiastkowi kwadratowemu z −1.




